
Stad van kansen 

Raadsvergadering ' '2 4MEI ?nn 
Besluit: C F 
Voorstelnummer: 

Agendanr.: J)<C 1>L 
Voorstelnr.: RB2011058 

Onderwerp: Aanvraag voorbereidingskrediet onderzoek verbetering Zuidtangent t.h.v. Stadshart 

Aan de Raad, 

Heerhugowaard, 12 april 2011 

Beknopt voorstel 
De projectopdracht voor het onderzoek naar de verbetering van de doorstroming op de 
Zuidtangent ter hoogte van het Stadshart is door het college goedgekeurd. Om hier uitvoering 
aan te kunnen geven, is het noodzakelijk om over een budget te kunnen beschikken. De raad 
heeft op 11 november 2010 een motie aangenomen waar deze projectopdracht uit voortkomt. In 
de Nota Bovenwijkse Kosten is een bedrag gereserveerd voor dit werk. Geadviseerd wordt uit 
vooruitlopend op de uitvoeringskosten nu alvast een voorbereidingskrediet goed te keuren om de 
in- en externe voorbereidingskosten te kunnen dekken. 

Toelichting 
Op 8 maart jl. heeft het college de projectopdracht Visie Zuidtangent t.h.v. Stadshart vastgesteld, 
zie bijlage. 
Deze projectopdracht volgt mede uit de motie van de gemeenteraad van 11 november 2010. 
Citaat: "Stel een heldere en duidelijk onderbouwde oplossingsgerichte visie op, die moet leiden 
tot een goede afvloeiing van het verkeersaanbod rondom Middenwaard met een juiste 
afstemming op de nieuwe verkeersontwikkelingen bij het Stationsgebied; 

Laat het ontwerp van de herinrichting toetsen door een erkend en deskundig bureau; 
Leg de visie, inclusief de toets van een extern bureau, vooraan de raad." Einde citaat. 

In overleg met de portefeuillehouder is uitgegaan van een snelle aanpak (methode 
"snelkookpan"). Die aanpak bestaat uit een intensieve werksessie gedurende een dag met 
verschillende externe en interne deelnemers, die als opdracht meekrijgen om aan het eind van 
de dag een aantal varianten te presenteren, die vervolgens nader worden uitgewerkt en waar de 
meest adequate oplossing uiteindelijk doorgerekend zal worden en aan de raad zal worden 
voorgelegd conform de motie. 

Korte samenvatting van de stappen uit de projectopdracht: 
1. Opstellen visie -> onderzoek naar meest adequate oplossing 
2. Communicatietraject met klankbordgroep en overige belanghebbenden i.v.m. draagvlak 

gevonden oplossing(en) 
3. Externe toets door deskundig verkeerskundig bureau 
4. Informeren college en raad over resulataat 
5. Starten Wro-procedure bestemmingsplan voor dit gedeelte Zuidtangent 
6. Opdracht tot uitvoering: Omzetten D.O. naar bestek en aanbesteding 
7. Afstemmen regiogroep verkeer (i.v.m. planning uitvoering werkzaamheden) 

Voor dit project is in de Nota Bovenwijkse Kosten een bedrag gereserveerd van ca. 2,5 miljoen 
euro. Dit bedrag is inclusief kosten VTA. 

Om de stappen 1 tot 5 te kunnen zetten, is het noodzakelijk te kunnen beschikken over een 
voorbereidingsbudget; een gedeelte van het totale gereserveerde bedrag. Het benodigde 
voorbereidingskrediet wordt geraamd op € 60.000,-. 
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Nadat het visietraject is afgerond, zal een vervolgkrediet worden aangevraagd om tot 
daadwerkelijke uitvoering te kunnen overgaan. 

Burgemeester en wethouders van Heerhugowaard, 

secretajsfs, de burgemeester, 

Advies commissiestadsbedriif/ StadsontwtkKelincuj.d. 12 mei 2011 

)ravies nog niet bekend t.t.v. verzend^g^yjan^de raadsagenda 
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de Raad van de gemeente Heerhugowaard; 

gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders d.d. 12 april 2011 

gelet op door de door de gemeenteraad aangenomen motie nr 4 d.d. 11-11-2010 

en mede gezien de daaropvolgend vastgestelde projectopdracht voor dit werk waarin beschreven 
wordt welke stappen moeten worden gezet om een verbeterde doorstroming op de Zuidtangent 
ter hoogte van het Stadshart te realiseren 

het aangevraagde voorbereidingskrediet ad. € 60.000,-- ter beschikking te stellen en te dekken 
uit de Nota Bovenwijkse Kosten (NBK). 

Heerhugowaard, 24 mei 2011 

b e s l u i t 

De Raad voomdemd, 

de wnd. griffier, de voorzitter, 


